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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXIOY EITAITEAMATIKOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 20/06 /2018

EZEETAZOMENO MA®HMA: Mnyovég Iloiov I - I'" EITAA

IHHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A

Al.a.2,B.Nv.2, 6.2, . N

A2.1.6,2.01,3.B8,4.v,5. a

OEMAB

B1. eA. 219 H Beppuodtnta KAUOEWS ...... KJ/mol A TOMOZ
Yel. 219 Inueio pONng ...... avtAnoswg tou A TOMOZ

B2. Xe\. 166 7 ano ti¢ 14 mavAéc B TOMOZ

OEMAT

M. ZeA. 51 H ekkevipotnTa........ Twv BaABidwv A TOMOZ

r2. Mg = Ne/w = 20000*%103/10 = 2000*103 = 2*10% Nm

Ne = (z*pe*D**s*w)/(4*Kk) > pe = (4*k* Ne)/( 2*D**s*w)

= (4*2* 20000*103)/( 5*1%*2*10)=(80000*103)/50 = 1600*103=16*10°Pa

=16bar

OEMA A

Al. >eA. 159 oL 2 mavAec B TOMOZ

A2.a)pi=E/f*I=800/(0,5*80)=10/0,5 = 20bar
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B) pe = pi— pr = 20—2=18bar

Nm=Pe/ Pi=18/20=0,9 1 90%

Nm = Ne / Ni=> 0,9 = N / 40000 -> N, = 40000*0,9 = 36000KW

v) Vi = z*((m*D?)/4)*s = 8*((3,14*12)/4)*2 = 8*0,785*2 = 12,56m3

. - ] Ppovuotipia

~ | Nnoukapiods SeNisa 4 ano 4




